Installation Instructions / Notice de montage

WARNING
ELECTRICAL SHOCK HAZARD

AVERTISSEMENT
RISQUE D’ELECTROCUTION

READ and UNDERSTAND these instructions before
installing luminaire.

LISEZ cette notice et assurez-vous de la

COMPRENDRE avant de monter le luminaire.

EN

Disconnect the Electrical supply power at the services panel (fuse or circuit breaker box).
Failure to do so could result in serious injury.

Only qualified electricians should install this luminaire and the installation MUST
conform to the Canadian Electrical Code Part | and any local codes and ordinances.
Makes sure you have the proper tools and materials to complete the installation
before attempting to install the luminaire.

FR

Couper I'alimentation du courant électrique au panneau de service (boite de fusible ou
disjoncteur) sans quoi il pourrait en résulter des blessures sérieuses.

Seuls des électriciens qualifiés devraient installer ce luminaire et I'installation doit étre
conforme au Code Canadien de I'Electricité Premiére Partie ainsi quau codes et
reglements locaux. Assurez-vous d’avoir les outils et le matériel nécessaires a
I'installation avant d’essayer d’installer le luminaire.

Disconnect all power to the wiring intended to be connected to the luminaire. Ensure that
the ambient temperatures are within the luminaire’s rated limits.

Check the nameplate’s marking for more information.

Unpack the luminaire and the mounting hardware kit.

SURFACE MOUNT (HORIZONTAL OR VERTICAL)

1. Install the frame using the eight (8) mounting screws (Fig. A).

2. Use the frame as a drilling template (Fig. B) and make the holes for the anchor system into the ceiling or wall.
3. Fix the frame on the ceiling or wall using the mounting kit (Fig. B).

4. Remove the frame’s lateral plate using the four (4) screws (Fig. B).

5. Install the BX cable (solid wire - use between 14 and 22 AWG) on the wiring box of the pannel light.
NOTE: Allow enough lengh of BX cable in order to perform the installation with the wiring box pannel
light before to slide it into the frame.

6. Remove the top cover of the wiring box of the pannel light and connect the power supply leads.
Observe the polarity of the GROUND wire, connected to the supplier grounding conductor, the
line wire to the line conductor (HOT) and the neutral wire to the NEUTRAL conductor. Place the
top cover on the wiring box of the pannel light.

7. Slide the panel light LED into the mounting frame grooves as shown in Fig. C.

NOTE: For vertical mount the panel light is provided with four (4) spacers.

8. Close the frame of the pannel light with the lateral plate using four screws (Fig. D).

9. Apply power.

NOTE: For strip LED replacement consult factory.

Couper I’alimentation du circuit ot le luminaire sera raccordé. S’assurer que les tempéra-
tures ambiantes soient a I'intérieur des conditions nominales du luminaire. Vérifier la
plaque signalétique pour plus d’informations.

Déballer le luminaire et le jeu de piéces de montage.

MONTAGE EN SURFACE (HORIZONTAL OU VERTICAL)

1. Installer le cadre en utilisant les huit (8) vis de montage (Fig. A).

2. Utiliser le cadre comme gabarit de percage (Fig. B) et faire les trous pour le systeme
d’ancrage dans le plafond ou mur.

3. Fixer le cadre dans le plafond ou mur a I'aide de kit de montage (Fig. B).

4. Enlever la plaque latérale du cadre en utilisant les quatre (4) vis (Fig. B)

5. Installer le cable BX (fil massif- utiliser des fils de calibre compris entre 14 et 22) a la boite de
filages de panneau lumineux.

NOTE: Prévoyez suffisamment de longueur de cable BX afin d'effectuer I'installation avec la boite
de filages de panneau lumineux avant de le glisser dans le cadre.

6. Enlever le couvercle supérieur de la boite de filages du panneau lumineux DEL et raccorder
les fils d’alimentation électrique (serre-fils non inclus). Respecter les polarités, soit le fil de mise
a terre connecté au fil de mise a terre, le fil actif pour le conducteur VIVANT et le fil neutre pour
le conducteur NEUTRE. Fermer le couvercle supérieur de la boite de filages.

7. Glisser le panneau lumineux DEL dans les rainures du cadre de montage comme montré dans la Fig. C.
NOTE: Pour le montage vertical, le panneau lumineux est fourni avec quatre (4) distanceurs.

8. Fermer le cadre du panneau lumineux DEL avec la plaque latérale en visant les quatre vis (Fig. D).

9. Mettre sous tension.

NOTE: Pour le changement des réglettes DEL consultez I'usine.
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